

涕 治 shfzb34160932

微博http://weibo.com/shfazhibao

扫一扫,或搜微信号

总第 6553 期 2021 年 7 月 6 日 星期二 农历五月廿七 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

カ

习近平将出席中国共产党 与世界政党领导人峰会

中共中央对外联络部发言人胡兆明5日宣布,中国共产党与世界政 党领导人峰会将于7月6日以视频连线方式举行,中共中央总书记、国 家主席习近平将在北京出席会议并发表主旨讲话。此次会议的主题为 "为人民谋幸福:政党的责任",160 多个国家的 500 多位政党和政治组 织等领导人以及逾万名政党代表等将出席会议。

愛红色血脉 重整行装再出发

市政府党组会议传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神

本报讯 市委副书记、市长、市政府党 组书记龚正昨天主持召开市政府党组会议, 传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成 文 100 周年大会上的重要讲话精神。龚正强 调,要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲 话精神作为头等大事和首要政治任务,从政 治和全局的高度把握核心要义和精神实质, 在市委的坚强领导下,继续弘扬光荣传统、 磨续红色血脉, 重整行装再出发, 努力在新

的征程上创造新奇迹、展现新气象。

龚正指出,习近平总书记"七一"重要 讲话深情回顾我们党百年奋斗、波澜壮阔的 光辉历程,深刻揭示中国共产党人精神谱系 的源头,深远谋划新征程上牢记初心使命、 开创美好未来的行动指引,深入动员全体党 员在新的赶考之路上努力争取更大光荣,是 指引党和国家开创千秋伟业的科学行动纲 领,具有极其重大的里程碑意义。

龚正强调,上海是中国共产党的诞生地和 初心始发地, 现在我们踏上了实现第二个百年 奋斗目标新的赶考之路,要更加自觉地旗帜鲜 明讲政治,确保党中央和市委各项决策部署不 折不扣落地落实。要更加自觉地强化理论武装, 学出更坚定的理想信念和奋进方向。要更加自 觉地坚持和发展中国特色社会主义, 在新的历 史条件下扎实走好深化改革之路、扩大开放之 路、创新突破之路,全面提升城市软实力。要更

加自觉地为实现人民对美好生活的向往而不懈 奋斗,持之以恒惠民生,持续开展好"我为群众 办实事"实践活动。要更加自觉地在具有新的历 史特点的伟大斗争中担当奋进,发扬"狭路相逢 勇者胜"的斗争精神,提升"疾风知劲草,烈火炼 真金"的斗争本领。要更加自觉地履行好全面从 严治党全面从严治政的主体责任,领导干部要 严于律己,带好队伍,发挥好"头雁效应"

会上, 市政府党组成员作了交流发言

将"全过程人民民主"贯彻到人大工作中

市人大常委会召开党组会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神

□记者 陈颖婷 通讯员 钟国梁

本报讯 7月2日下午,市人大常委会 召开党组会议, 传达学习习近平总书记在庆 祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲 话精神。市人大常委会党组书记、主任蒋卓 庆主持会议,就学习贯彻习近平总书记重要 讲话精神提出要求。

蒋卓庆指出, 习近平总书记的重要讲话 思想深邃、内涵深刻,是一篇马克思主义的 纲领性文献,是实现中华民族伟大复兴中国 梦的行动指南, 具有重大的政治意义、历史 意义、时代意义和现实意义。要把学习贯彻 习近平总书记重要讲话精神作为市人大当前 和今后一个时期的重大政治任务和头等大 事,按照市委的总体部署,增强学习的责任 感和自觉性,迅速掀起学习高潮,精心组织 实施, 切实把习近平总书记重要讲话精神学 习好、领会好、贯彻好,真正做到入脑入 心,指导工作。

蒋卓庆指出,要紧紧围绕"全过程人民 民主"这一重大理论创新成果,加强学习研 究宣传阐述。要充分发挥基层立法联系点民意"直通车"作用,促进基层立法联系点从 参与立法向监督执法、促进守法、宣传普法 深化,成为人民群众全过程参与国家法治建 设、向社会全方位展现人民民主的阵地。要 充分发挥人大代表主体作用, 积极发挥 站点"的连心桥作用,以更好的制度机制支 持人大代表密切联系群众, 助力党委政府的 重大决策更加科学、体现民意。要精心组织 区和乡镇人大换届冼举,确保人民冼举权利 有效行使,确保选出代表反映人民意愿。要 始终坚持以人民为中心的发展理念, 充分发 挥人大职能作用,坚持立法为民,强化为民 履职,以强有力的法治保障推动人民城市建 设,不断增强人民群众的获得感、幸福感、

为上海推动高质量发展汇聚共识、智慧和力量

市政协传达习近平总书记"七一"重要讲话精神

□记者 胡蝶飞

本报讯 市政协近日召开会议, 传达学 习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神和上海市庆祝中 国共产党成立 100 周年大会精神,表彰市政 协机关"两优一先"集体和个人。市政协党 组书记、主席董云虎出席并讲话。

董云虎指出,上海是中国共产党诞生地 和初心始发地,是党的统一战线政策发祥地 和县级政协首创地。要以强烈的使命感和责 任感迅速行动起来,深入学习贯彻习近平总 书记"七一"重要讲话精神,按照市委部署 要求,立足新时代新阶段,矢志不渝地践行 初心使命、勇于担当作为,努力创造无愧于 时代的崭新业绩,为上海推动高质量发展。 创造高品质生活、实现高效能治理汇聚共 识、智慧和力量。

董云虎强调,要提高政治站位,把学习

贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神作为 首要政治任务, 注重学习成效、突出政协特 色,推动党史学习教育不断走向深入。要坚持 党的全面领导,发挥好政协作为坚持和加强党 对各项工作领导的重要阵地作用, 积极推动党 中央和市委各项决策部署转化为社会各界的自 觉行动。要坚持围绕中心、服务大局,聚焦全 市改革发展和人民城市建设的重点任务深入协 商议政, 充分彰显专门协商机构制度优势和治 理效能。要发挥好统一战线组织功能, 团结-切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极 因素,推动形成全市上下心往一处想、劲往 处使、奋力创造新奇迹的生动局面。要坚持以 政治建设为统领,全面加强党的各项建设,为 推动政协工作高质量发展提供坚强保障。市政 协各级党组织和机关党员干部要以受到表彰的 先进集体和优秀个人为榜样, 自觉践行党的初 心使命, 以模范行动当好新时代新阶段人民政 协事业发展的参与者、实践者、推动者。

昨天是爱心暑托班开班第一天,金山区 消防救援支队的指战员们按照课程安排分别 来到亭林镇、漕泾镇以及山阳镇"爱心暑托 班"办班点,为正在参加爱心暑托班的学生

们上了一堂别开生面的消防安全课。 讲课过程中,消防人员用简单直白、生 动活泼的语言,向同学们讲述了常见火灾原 因、夏季火灾防范要点,教会小朋友们不要 玩火,发现火灾该如何逃生,还现场示范了

火场逃生要领、灭火器的使用等内容。 据了解,今年金山区开设了29个爱心 暑托班办班点, 共设置 58 节消防安全知识 课程。通过开展"消防知识进爱心暑托班" 活动,提升学生群体的防火意识。

通讯员 吉飞 摄影报道



学习贯彻习近平 总书记"七一"重要 讲话精神专题宣讲 报告会在京举行

■ 详见 A7

开班第一课:中国 共产党诞生在上海

■ 详见 A3